Ubersicht Giber die Bewertung der Aktivitaten von Unternehmen in der Kobaltwertschdpfungskette

1. Hat das Unternehmen 2. Verfiigt das Unternehmen | 3. Hat das Unternehmen MaB- 4. Hat das Unternehmen 5. Hat das Unternehmen
liber zuverldssige Richt- nahmen ergriffen, um Engpésse zu | Informationen tiber die Menschen-| MaBnahmen ergriffen, um

seine Lieferbeziehungen linien und Systeme zur identifizieren und Menschen- rechtsrisiken und -verletzungen in| Menschenrechtsrisiken zu

Gesamt-

bewertung | Huayou Cobalt untersucht? | rechtsrisiken und erkennen? verdffentlicht? Zusammenhang mit seiner
-verletzungen entlang Kobaltlieferkette zu beheben?

der Kobaltlieferkette?

zur DR Kongo und zu Feststellung von Menschen- | rechtsrisiken und -verletzungen zu | seiner Kobaltlieferkette minimieren oder Schéden im

Hunan Shanshan
Energy Technology minimal maBig minimal keine MaBnahmen minimal
Co., Ltd

L&F Co., Ltd minimal keine MaBnahmen minimal keine MaBnahmen minimal

Hersteller von
Kathodenmaterial

Tianjin B & M Science
& Technolgy Joint Stock keine MaBnahmen keine MaBnahmen keine MaBnahmen keine MaBnahmen minimal
Co., Ltd

minimal maBig keine MaBnahmen minimal keine MaBnahmen
keine MaBnahmen minimal keine MaBnahmen keine MaBnahmen keine MaBnahmen
Coslight Technology
. keine MaBnahmen keine MaBnahmen keine MaBnahmen keine MaBnahmen keine MaBnahmen
International Group
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